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Tisztelt Oktatók! Tisztelt Hallgatók! 
Kedves Kollégák! 
 

 

 

Egyetemünkön a 2020/2021-es tanévben bevezetett hibrid oktatási rendszerben 

folytatódik a tanítás. A rendszer hatékonyságának biztosítása érdekében felhívjuk 

egyetemünk oktatóinak és hallgatóinak figyelmét az alábbiakra: 

Az oktatónak – a jelenléti oktatáshoz hasonló módon – jogában áll meghatározni az 

online térben történő órára vonatkozó elvárásokat és normákat. Minden hallgató 

számára egyértelmű kell legyen, hogy az online órára való bejelentkezés funkcionálisan 

egyenértékű az előadóteremben való jelenléttel. Ezért a hallgatóknak az aktív jelenlét 

biztosítására alkalmas helyiségből és megfelelő technikai felszereléssel kell 

bejelentkezniük a tanórára. Kérjük a hallgatókat, tiszteljék meg az oktatót és egymást 

azzal, hogy az online térben megtartott órákon asztalnál ülve, megfelelő öltözékben, a 

viselkedési normákat betartva vesznek részt.  

Az aktív jelenlét, a kommunikáció és az interaktivitás biztosítása érdekében az oktató az 

óra keretében kérheti a hallgatóktól a kamera és a mikrofon bekapcsolását, valamint a 

képernyő megosztási funkciójának használatát. A kötelező jelenléti órák, illetve az 

előadások esetében a jelenlét igazolása a hallgató aktív részvételével történik, amelynek 

megállapítása és nyilvántartása az oktató feladata. Ha a tanár kérése ellenére a hallgató 

nem kapcsolja be a kamerát, a tanár kizárhatja őt az óráról, vagy jogában áll a hallgatót 

törölni a jelenléti listáról.  

Az oktató didaktikai céllal felveheti az óra tartalmát. Ha az óra anyaga rögzítésre kerül, 

a kamera bekapcsolása a hallgató beleegyezését feltételezi. Az oktatók és hallgatók 

egyaránt kötelesek a felvételt a célnak megfelelően használni, és betartani a szerzői 

jogokra és adatvédelemre vonatkozó előírásokat. 

Tisztelettel kérünk minden oktatót és hallgatót, hogy megértésükkel és pozitív 

hozzáállásukkal segítsenek abban, hogy e rendkívüli helyzetben is sikeresen 

végezhessük közös munkánkat. 

 

Dr. Dávid László, egyetemi tanár 

rektor 

 

Kolozsvár, 2020. október14.  

 


